



Бывший директор Северодвинского муниципального унитарного предприятия признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и фальсификации решения общего собрания участников хозяйственного общества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору Северодвинского муниципального унитарного предприятия. Он признан виновным в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Он же и бывший главный бухгалтер СМУПа также признаны виновными в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 185.5 УК РФ (фальсификация решения общего собрания участников хозяйственного общества).

Установлено, что в ноябре 2017 года обвиняемый, действуя из личной заинтересованности, вопреки интересам возглавляемого им предприятия и без согласования принимаемого решения с собственником имущества в лице администрации города Северодвинска, злоупотребил своими служебными полномочиями, приняв решение о внесении изменений в устав подконтрольного общества с ограниченной ответственностью в части распределения голосов участников указанного общества пропорционально их долей. В результате указанных действий унитарное предприятие лишилось решающего голоса при принятии управленческих решений и контроля над обществом.

Он же, в конце 2017 года, желая передать управление в трех обществах с ограниченной ответственностью близким для него лицам, подписал протоколы общего собрания участников указанных организаций, в которые были внесены заведомо недостоверные сведения о якобы соблюденной процедуре голосования на собраниях их участников.

Подложные документы позволили изменить порядок определения числа голосов участников обществ, лишив СМУП права решающего голоса на их общих собраниях.

Уголовные дела возбуждены на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области и прокуратурой города Северодвинска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допросов обвиняемые признали свою вину.

Приговором Северодвинского городского суда им назначены наказания в виде штрафов в размере 120 и 140 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1305805>